Hem yapcko2o nymu e
2eoMempuro.

PeweHue 3a0ay no -
«nowaok
napaJsisesioepamMmma,
mpey20JsibHUKa,
mpaneyuu»
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YmeHue pewamsb 3a0ayu - makoe
rnpakmu4ecKoe UCKycCcmaeo, KaK
yMeHue niaseams unu 6eczamsb Ha
JNibkax. EMy MO)XXHO Hay4Yumbcsi
MOoJIbKO nymeéem rnoopakaHusi usiu

ynpa)>XHeHus.
<@K

M. lNoua
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3adaya

2
a2pynna

Sagcn = 320cMm?
BH=8
BC coct. 60% ot ALl
Af =? BC=?



3adayva 2

4 2 apynn
2
A C SABC — 126
SMBK =7
K



3adayva 2

pynna
SaBcH = 67

SMBCH =1




3adayva

3
gpynna
<B=139:AB=a;BC=a8B
<M—500,MP—a,MH—B

SaBc .,

SMPKH



3adayva 3

a2pynna
BC:All'=3:4

> B C
Sapcy = 70
Sapc =7
A [




3adayva 1

B
I AC: B EB/14°
AB + Bl = 25
Sapcy =7




3adaya 1
4 2pynna
B C AB=CM; AM =20
AH =6; < BAM = 459

Sasem =7
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